



你过河了吗？



【C3心对心】03你过河了吗？

「.....等我使你仇敌作你的脚凳。」（来一13）

1.本书是写给希伯来人：「希伯来人」，字义是「过河的人」。第一个过河的人是亚伯拉罕，他从迦勒底的偶像之地渡过伯拉大河（今称幼发拉底河），到神给他的牛奶与蜜的迦南美地。

2.这条河代表是奉献的关：交出来的人才能过河。

1) 亚伯拉罕是信心之父，他奉献的最高点，就是把他的独生子以撒献在祭坛上。

2) 亚伯拉罕的子孙，以色列人过红海，与约旦河，代表了，人生二次的奉献。

3. 「等我使你仇敌作你的脚凳。」：耶稣是第一位战胜仇敌的得胜者，他是启示录十二章里，把迷惑人的撒旦，从天上摔到地上男孩子。我们这些「过河的人」——归入主耶稣名下，重生得救的人，是坐在基督得胜的位子上，把仇敌作我们的脚凳。

4. 你过河了吗？你把自己交出来了吗？唯有一个真正过河的人，他能宣告：「一切基督以外的东西，都要要过河，并被埋葬。」



歌
颂
主
米
世
出



【真心话】03基督比众天使更美（来一7-14）

「7 论到使者，又说： 神以风为使者，以火焰为
仆役； 8 论到子却说： 神啊，你的宝座是永永远
远的；你的国权是正直的。....13 所有的天使， 神
从来对哪一个说：你坐在我的右边，等我使你仇敌
作你的脚凳？ 14 天使岂不都是服役的灵、奉差遣
为那将要承受救恩的人效力吗？」（来一7-8；
13-14）

引言：今天的灵修经文（来—7-14），主要讲述，本书将基督与天使作一比较，证明基督比天使更美。天使既是属灵界的受造者，在物质界的人看来，当然认为会比那些属物质的众先知更加超越，所以本书开头便使读者看见基督比众先知更美。在此就引述属灵界之天使与基督比较，使信徒看见，虽然是属灵界的天使，亦全然不及基督之超越，因基督是比一切人所以为超越的更超越，人所以为完全的更完全。基督在七方面超过天使：①祂承受了儿子的名；②祂与神有父子关系；③祂接受天使的敬拜；④天使是祂的仆役；⑤祂喜善恨恶尤胜天使；

⑥祂是创造者而天使是被造者； ⑦祂是差遣者而天使是受差者。





希伯来书 陈希曾短讲

03基督的身份和工作



【牧者短讲】03基督的身位和工作

1. 《希伯来书》从第一章到第十章应该是一个阶段，还有一部分就是后面的三章。前面这十章我们说过「说到儿子」，后面的三章说到「许多的儿子」。
2. 论到我们的主有两部分：一部分是祂的身位，还有一部分祂的工作。第一章、第二章是说到祂的身位，从第三章开始就说到祂的工作。
3. 基督是远超过天使，一章14节说：「天使岂不都是服役的灵、奉差遣为那将要承受救恩的人效力吗？」那么天使不过是服役的灵，神也用天使，但是神藉着祂的儿子做的不一样。



基督是神的儿子 — 超越天使



一、基督是神的儿子 - 超越天使

1. 天使是被造的：与我们人一样，是神所造的。
2. 天使的名字：天使，米迦勒，加百列，撒拉弗，基路伯，神的众子等等。
3. 天使的属性：他是为神和人服役的灵。
4. 天使的任务：负责传达神的命令。
5. 天使是服事耶稣的：1) 天使宣告了耶稣基督的受孕、降生，并在主降生的时候，高歌赞美神；2) 天使也曾加给主耶稣基督力量以抵抗试探；3) 天使宣告了主耶稣的复活，耶稣复活升天时天使也在场；4) 天使最终也要和主耶稣再来。



天使当那蒙受救恩的人效力

二、天使为那承受救恩的人效力

- 1.「天使岂不都是服役的灵、奉差遣为那将要承受救恩的人效力吗？」（14节）
- 2.当彼得被囚在监里时，有一个天使来，把监门打开，领他出来。（徒十二5-10）哥尼流的事例，他在祷告的时候，有天使向他显现。（徒十1-4）
- 3.我们如何成为后嗣的呢？是因着我们的主耶稣基督。祂是神的长子，我们是神的众子。
- 4.我们却是神奇妙救恩中，神荣耀的后嗣；我们是过河的人，是真希伯来人，属灵的希伯来人，怎能退回犹太人的老宗教，以天使作为夸耀呢？